
 

 מישראלים מאמינים שצה"ל ינצח במלחמה בצפון 65%סקר: 

  58%המכון למחקרי ביטחון לאומי פרסם סקר מקיף המתייחס למלחמה אפשרית בלבנון. עוד עולה מהנתונים כי  

 מהנשאלים מאמינים שצה"ל ינצח בעזה

 17.9.24שלומי דיאז / י''ד אלול התשפ''ד . 

המתייחס לאפשרות של מלחמה רחבה בלבנון, ולהמשך    היום )שלישי( סקרהמכון למחקרי ביטחון לאומי פרסם  

 הלחימה בעזה. 

מהישראלים מאמינים כי צה"ל ינצח במלחמה בצפון ובקרב האוכלוסייה היהודית    65%מתוצאות הסקר עולה כי  

 . 75%עומדת רמת התמיכה על 

אמרו כי הם מאמינים שמטרות הלחימה    42%מהנשאלים מאמינים שצה"ל ינצח בעזה.    58%עוד עולה מהנתונים כי  

אחוזים ציינו כי שי להמשיך בלחימה עד    61אחוזים הביעו שביעות רצון מההישגים הצבאיים בעזה.    56בעזה יושגו.  

 ציינו כי החלטות הדרג המדיני לא נובעות רק משיקול ביטחוני.   50%- חמאס. עם זאת, כ  טוטלמי 

  7- על פי הסקר, ישנה ירידה בשיעור הנשאלים שהביעו אמון בצה"ל ביחס לאופן תחקור והפקת לקחים לאירועי ה

  57%בקרב האוכלוסייה היהודית הביעו אמון במידה רבה או רבה מאוד.    34%- במגזר הכללי ו   31%באוקטובר.  

 הביעו אמון במידה נמוכה או נמוכה מאוד. 

לרמטכ"ל   30%מהישראלים חושבים שלרמטכ"ל הרצי הלוי יש מנדט לבצע כל מינוי בהתאם לשיקול דעתו.  19%

 גרסו כי אין לרמטכ"ל מנדט לבצע אף מינוי.  25%- יש מנדט לבצע רק מינויים הכרחיים ו

 השיבו כי הם אופטימיים בדבר יכולתה של החברה הישראלית להתאושש מהמשבר ולצמוח.  57%בנוסף, 
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